



Možné varianty tras a další informace



Hlavním cílem této akce není závodění či překonávání nějakých rekordů. Smyslem je umožnit dětem, které mají vztah k jízdě na kole, absolvování výletů s rodiči po okolí, spojených s poznáním několika zajímavých míst.

Pláňavy

- **Trasa přes Svatý Štěpán** - je možné využít jízdu terénem až k Hájence, poté po hlavní cestě do Sv. Štěpána, kde odbočíte na křižovatce doprava a projedete celou obcí. Pozor - na konci obce je malé rozcestí, na kterém se dáte vpravo po asfaltové cestě a ta vás dovede až na odpočívadlo na Pláňavách. Kdo bude chtít, může u odpočívadla pokračovat po cestě vlevo nahoru až na vrchol a pěkným sjezdem pak klesat až do Štítné nad Vláří.
- **Trasa přes Štítnou nad Vláří** - do Štítné nad Vláří je možné jet od pily po polní cestě, poté v obci za kostelem odbočit doleva a projet až na cestu vedoucí okolo Liškovy pily. Po této cestě se pak stále stoupá, nikde se neodbočí a po ujetí asi 4 km přijedete na rozcestí, kde odbočíte vlevo. Projedete okolo dřevěné budovy po pravé straně, následuje chata myslivců na straně levé a pokračujete na další rozcestí - doprava se jede na Peňažnou, ale vy musíte jet stále po naší cestě doleva až na vrchol. Následuje sjezd až k odpočívadlu, které je cílem této trasy (pozn. na Pláňavy se dá přijet také cestou, která vede od Javorníku ze Štítné nad Vláří).



Vaňatka

- Jede se přes brumovské rybníky, poté se z „Třísek“ pokračuje doleva až ke křižovatce ve tvaru „T“, kde se odbočí směr Popov a jede se až k obrázkům na „Bílých hlinách“ (nachází se zde i dřevěné posezení). Následuje asi kilometrový sjezd a v místě, kde končí pěkná asfaltová cesta, odbočíte doprava na lesní cestu, po které přijedete k závoři a po kratičkém sjezdu projedete okolo křížku a asi po 100 m vyjedete na louku, kde najdete cíl této trasy. Pak můžete pokračovat sjezdem do obce Vrbětice (nejdříve kamenitá cesta, poté trochu lepší povrch). Přijedete na hlavní cestu a dáte se doleva (směr Slavičín). Po ujetí několika málo km odbočíte na křižovatce do Bohuslavic nad Vláří (**upozornění:** dbejte na opatrnost při odbočování). V Bohuslavicích nad Vláří odbočte vlevo přes most a pokračujte až k poslednímu domku, kde najedete na polní cestu, která vás dovede do Popova. Do Brumova můžete jet buď okolo popovského rybníka přes kopec, nebo pohodlněji směrem na Štítnou nad Vláří (po hlavní cestě nebo podél vody k pile do Bylnice).



Vařákovy paseky, kostelík v Lačnově

- Je více možností, jak tuto trasu jet. Vhodná bude asi ta, která spojí dva uvedené cíle. Pojedete do Val. Klobouk (nejbezpečnější je cesta přes rybníky ke Kolibě) a poté směr Lačnov (nejlépe vrchem kolem Gymnázia Val. Klobouky a dále), kde je na trase cíl „Lačnovský kostelík“. Od něho sjedete do Lačnova a na křižovatce odbočíte doleva. Vyjedete nahoru Lačnovem, pak najedete do terénu a lesem se dostanete až na Vařákovy paseky, které leží asi 4 km od obce Lačnov (na tomto místě je malý pomníček připomínající vypálení pasekářské osady fašisty - 2. 5. 1945). Při cestě zpět můžete sjet k lačnovským rybníkům, kde je možné se občerstvit.



Křížek nad Maděrovcem

- **Trasa kolem brumovského kostela** - od kostela směrem k Holému vrchu (na ten se ale nejede) až na rozcestí s odbočkou vpravo na Maděrovec - kde je vybudováno i posezení (Nesázalovec). Po louce přijedete asi po dvou kilometrech ke křížku.
- **Trasa z Bylnice** - z Hliníků na Maděrovec, z kterého se ještě stoupá terénem zhruba 1 km k určenému cíli.

Pozn. - jen pro znalce tohoto terénu: Kdo by měl dostatek sil, může pak pokračovat na Chatu Papradná. Jede se směrem na Vršatec. Z Okršliska projedete lesem, následuje sjezd po louce (oblíbené místo běžkařů a místo častých pádů ☺). Poté nepojedete ke kapli nce na Brezové, ale po louce směrem k Sidonii. V místě, kde se pak už běžně sjíždí doprava a následuje sjezd do Sidonie, zabočíte doleva a asi po 500 m vjedete do lesa, kterým budete projíždět a následně narazíte na zpevněnou lesní cestu - tu opatrně sjíždějte. Přijedete na malé rozcestí, odbočíte vlevo a cesta vás dovede až k chatě na louce Papradná.



Upozornění: krátce před loukou je odbočka doprava, kde by se sjelo na Vlárú. Tuto cestu využijte při cestě zpět.

Chata Papradná

- Kdo nevyužije cestu uvedenou v odstavci „Křížek nad Maděrovcem“, může jet po cestě z Brumova-Bylnice na Vlárú, kde z hlavní cesty odbočí do Sidonie. Asi po 50 m se odbočí doprava (je tam závora) a stoupáte cca 3 km. Přijedete na vrchol, kde je rozcestí a dáte se směrem doprava. Po několika stovkách metrů přijedete na louku Papradná, kde najdete uvedenou chatu.



Pozn.: Z hlediska bezpečnosti doporučujeme jet z B-B po cyklostezce k pile, za pilou přes lávku a terénem na Hájenku a až poté vjet na hlavní cestu.

Kaple na Dělanovci, Požár

- Tyto 2 cíle je ideální spojit na jednu cestu. Jet můžete z Brumova-Bylnice po cestě nebo přes rybníky ke Kolibě a poté odbočit na Královce. Z Královce pak budete stoupat k vysílači a odtud po vyjeté cestě směrem na Požár. Zhruba 1,2 km od vysílače přijedete před louku, která bude po levé straně (asi 50 m před ní je informační tabule o kapličce na Dělanovci). Na louce sjedete šikmo do pravého dolního rohu, kde vjedete do lesa na vyjetou cestu. Po 30 m je strom, na kterém jsou šipky ukazující vlevo, vy se ale hned za ním dáte doprava na pěšinku (na stromku visí bílá fáborka), která vás asi po 150-ti metrech dovede ke kapličce na Dělanovci. Po návštěvě kapličky se vrátíte zpět na louku a budete pokračovat na Požár. Z Požáru lze buď pokračovat po cestě až na rozcestí u odpočívadla, odbočit doprava a sjet na cestu pod křížkem nad Nedašovou Lhotou. Kdo chce jet terénem, může zvolit druhou variantu - od turistické značky Požáru odbočit prudce doprava, kde se dá jet sjezdem a lesní cestou po červené značce ke křížku nad Nedašovou Lhotou (vzdálenost 2,5 km) - u této druhé možnosti si při sjezdu dávejte pozor, neboť místy je to prudší (raději jděte při kole) a v jednom místě je hromada většího kamení.



Studnička pod Košármí (za Nemšovou)

- Z Brumova-Bylnice pojedete po hlavní cestě ve směru Horní Srní. Projedete Vlárským průsmykem až k odpočívadlu, kde přejedete přes visutý lanový most na cyklostezku, která vás dovede do Horního Srní. Přejedete přes Horní Srní a dostanete se ke sportovnímu areálu (tenisové kurty), za nímž, asi po padesáti metrech, pokračuje cyklostezka až do Nemšové ke koupališti, které bude po levé straně. Odbočíte na hlavní cestu doprava (směr Trenčín), pojedete několik set metrů a odbočíte znovu doprava na Trenčianskou Závadu. Po cca 2,5 km přijedete na rozcestí a dáte se doprava směr Antonstal. Nikde už neodbočujte a dojedete do cíle této trasy.



Památník Andělíček

- Pojedete přes rybníky na „Třísky“, kde u odpočívadla odbočíte doprava (směr Koliba). Budete stoupat cca 1 km a na konci stoupání odbočíte doleva (téměř do protisměru). Poté pojedete bez pár metrů 2 km znovu do kopce po zelené značce k rozcestí, kde jedna cesta vede doleva - přímo před vámi bude v lese sedlo



Matka (do lesa k sedlu ale nepojedete). Těsně před zmíněným rozcestím (asi 10 m) je odbočka doprava na úvozovou cestu, která je označena dvěma červenými fáborkami (pokud je nikdo nestrhne). Na tuto cestu odbočíte a po 500 m přijedete k zatáčce doleva, kde by měl být pověšen přímo před vámi opět červený fáborek. Tady zastavíte a vlevo uvidíte památníček. Pak se můžete vrátit nebo pokračovat dál po cestě, která vás dovede asi po dvou kilometrech ke Kolibě (doporučuji). Od „Andělíčka“ můžete zvolit i další variantu s výjezdem u kapličky před Val. Kloboukama - jedete stejně, ale po ujetí 900 m, kde se cesta stáčí doprava, je odbočka lehce vlevo dolů a ta vás přivede ke stanovenému cíli.

Pozn.: Pověst o tomto místě - právě někde v těchto místech se ukryvali před nájedzy Tatarů lidé z okolí Klobúk. Byla mezi nimi i matka s malým dítětem a zrovna když Tataři tímto místem projížděli, dítě začalo plakat a prozradilo je. Tataři je pak pochytili a povraždili. Na památku této smutné události byl později na tomto místě postaven památník Andělíček.

UPOZORNĚNÍ:

Pokud by se někdo chtěl z hlediska bezpečnosti vyhnout rušnému provozu na hlavních cestách, je možné:

- při cestě ke kostelíku v Lačnově a na Vařákovy paseky přijet do Val. Klobouk autem
- při cestě na Studničku pod Košármí přijet autem na parkoviště u visutého mostu za Vlárrou

Všechny trasy jsou pouze doporučené, takže pokud znáte jinou, samozřejmě ji můžete využít. Přejeme vám příjemné projížďky a zvládnutí všech cílů v klidu, pohodě a bez odřených kolen.

Hlavní sponzor akce:



Mediální partner:

